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Sofas & armchairs

COCOON CHESTERFIELD Stool

Chéne brut, assise cuir / 16 finitions disponibles
Oak, leather seat / 16 available finishings
D109cm H43cm - ref. F295

D42,91 H16,92 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne

COCOON CHESTERFIELD Armchair
Chéne, assise cuir / 16 finitions disponibles
Oak, leather seat / 16 available finishings
L122 P96 H77 HA 44 cm - ref. F278

[ 148,03 P37,79 H30,31 SH17,3 inches
Photo : cuir / leather : mohican

COCOON CHESTERFIELD Chaise

Chéne, assise cuir / 16 finitions disponibles
Oak, leather seat / 16 available finishings
L214 P119 H79 HA 46 cm- ref. F280
184,25 P46,85 H31,10 SH18,1 inches

‘ur s

COCOON CHESTERFIELD Sofa

Chéne, assise cuir / 16 finitions disponibles

Oak, leather seat / 16 available finishings

4 seaters L275 P96 H78 HA 44 cm - ref. F277 (4S)
L108,26 P37,79 H30,7 SH17,3 inches

3 seaters L232 P96 H78 HA 44 cm- ref. F277 (3S)
L91,3 P37,7 H30,7 SH17,3 inches

2 seaters L122 P96 H78 HA 44 cm- ref. F277 (2S)
L48 P37,7 H30,7 SH17,3 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne

J |

Chéne brut, assise intérieur lin créme
Raw oak, inside dury cream linen seat
17 available outside finishings

L89 P95 H160 HA48 cm - réf. F270
L35 P37,4 H62,9 SH18,9 inches
Photo : cuir / leather : cheyenne

COCOON CUT Chair

Chéne brut, assise cuir / 16 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 16 available finishings
1.86,5 P89,5 H101 HA48 cm - ref. F279

L.34,05 P35,23 H39,76 SH18,89 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne

Sofas & armchairs



Sofas & armchairs
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LOUIS CRUSOE Sofa

Bois flotté et planche usée, Textile/cuir
Driftwood and old planks, Fabric/leather
L210 P110 H110 HA42 cm - réf.F062

L 82,6 P43,3 H43,3 SH16,5 inches

22 finitions / 22 finishings

Photo : cuir / leather : aquapel dark chocolate

LOUISE CRUSOE Wingback chair

Bois flotté et planche usée,assise cuir ou tissu

Driftwood and old planks, leather or fabric seat

L130 P100 H190 cme HA44/34 (sans coussin) - réf. F225
L.82,6 P43,3 H43,3 SH17,3/183,4 (without cushion) inches
22 finitions / 22 finishings

Photo : cuir / leather : cheyenne
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COMOC KING Sofa

Chéne brut, assise cuir / 19 finitions disponibles

Raw oak, leather seat / 19 available finishings

2 seaters L152 P84 H70 HA42 cm - ref. F288 (2S)
159,84 P33,1 H27,5 SH16,5 inches

3 seaters L182 P84 H70 HA42 cm - ref. F288 (3S)

L71,6 P33,1 H26,77 SH16,5 inches
Photo : cuir / leather : comanche

COMOC PROF Chair

Chéne brut, assise cuir / 19 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 19 available finishings
L64 P68 H73 HA42 cm - ref. F287

125,19 P26,77 H28,74 SH16,53 inches
Photo : cuir / leather : comanche

COMOC PROF Sectional Corner

Chéne brut, assise cuir / 19 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 19 available finishings
L78 P66 H72 HA43 cm - réf. F300CO

L30,7 P26 H28,4 SH16,9 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne

COMOC PROF Sectional Sofa

Chéne brut, assise cuir / 19 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 19 available finishings
L61 P78 H72 HA43 cm - réf. F300(1S)

L24 P30,7 H28,4 SH16,9 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne

Sofas & armchairs

COMOC PROF Sectional Chaise

Chéne brut, assise cuir / 19 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 19 available finishings
L128 P66 H72 HA43 cm - réf. F300CH

L50,4 P26 H28,4 SH16,9 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne

COMOC PROF Sectional Chaise LHF Corner

Chéne brut, assise cuir / 19 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 19 available finishings
L128 P66 H72 HA43 cm - réf. F300LHF

L50,4 P26 H28,4 SH16,9 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne

e

COMOC PROF Sectional Chaise RHF Corner
Chéne brut, assise cuir / 19 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 19 available finishings
L128 P66 H72 HA43 cm - réf. F300RHF

L50,4 P26 H28,4 SH16,9 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne

e

COMOC PROF Sectional LHF Corner

Chéne brut, assise cuir / 19 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 19 available finishings
L66 P78 H72 HA43 cm - réf. F300LHF

L26 P30,7 H28,4 SH16,9 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne

e

COMOC PROF Sectional RHF Corner

Chéne brut, assise cuir / 19 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 19 available finishings
L66 P78 H72 HA43 cm - réf. F300RHF

L26 P30,7 H28,4 SH16,9 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne
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FARNIENTE Straight

Cuir / 17 finitions disponibles

Leather / 17 available finishings

L92 P121 H77 HA34 cm - réf. F265STR
L36,2 P47,6 H30,3 SH13,4 inches
Photo : cuir / leather : comanche

FARNIENTE Curved

Cuir / 17 finitions disponibles

Leather / 17 available finishings

L110 P110 H77 HA34 cm - réf. F265CU
L43,3 P43,3 H30,3 SH13,4 inches
Photo : cuir / leather : comanche

FARNIENTE Corner Sofa

Cuir / 17 finitions disponibles

Leather / 17 available finishings

L170 P121 H77 HA34 cm - réf. F265CO
L66,9 P47,6 H30,3 SH13,4 inches
Photo : cuir / leather : comanche

FARNIENTE Sofa 3 seaters

Cuir / 17 finitions disponibles
Leather / 17 available finishings
L179 P121 H77 HA34 cm - réf. F267
L70,4 P47,6 H30,3 SH13,4 inches
Photo : cuir / leather : comanche

FARNIENTE Sofa 2 seaters

Cuir / 17 finitions disponibles
Leather / 17 available finishings
L138 P121 H77 HA34 cm - réf. F266
L54,3 P47,6 H30,3 SH13,4 inches
Photo : cuir / leather : comanche

CHICANE LHF Sofa

Cuir / 16 finitions disponibles

Leather / 16 available finishings

L217 P130 H70 HA39 cm - ref. F276 LHF
185,43 P51,18 H27,55 SH15,4 inches
Photo : cuir / leather : mohican

CHICANE RHF Sofa

Cuir / 16 finitions disponibles

Leather / 16 available finishings

L217 P130 H70 HA39 cm - ref. F276 RHF
185,43 P51,18 H27,55 SH15,4 inches
Photo : cuir / leather : mohican

CHICANE INFILL Sofa

Cuir / 16 finitions disponibles

Leather / 16 available finishings

L201 P116 H 70 HA39 cm - ref. F276 INFILL
L79,13 P45,66 H27,55 SH15,4 inches

Photo : cuir / leather : mohican

CHICANE CORNER Sofa

Cuir / 16 finitions disponibles
Leather / 16 available finishings

L135 P135 H70 HA39 cm - ref. F290
153,14 P53,14 H27,565 SH15,4 inches
Photo : cuir / leather : mohican

CHICANE Footstool

Cuir / 16 finitions disponibles
Leather / 16 available finishings
L116 P116 H39 HA39 cm - ref. F291
L 45,66 P45,66 H15,35 SH15,4 inches
Photo : cuir / leather : mohican

Sofas & armchairs

15
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Sofas & armchairs
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WOODNEST Sofa 2 seaters

Chéne brut, assise cuir / 19 finitions disponibles

Raw oak, leather seat / 19 available finishings

2 seaters L166 P90 H77 HA47 cm - réf. F301(2S)
L65,3 P35,4 H30,3 SH18,5 inches

3 seaters L210 P90 H77 HA47 cm - réf. F301(3S)
L82,7 P35,4 H30,3 SH18,5 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne et lin

WOODNEST Sofa 1 seater

Chéne brut, assise cuir / 19 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 19 available finishings
L93 P90 H77 HA47 cm - réf. F301(1S)

L36,6 P35,4 H30,3 SH18,5 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne et lin

Sofas & armchairs

BOWOOD Sofa 4 seaters

Chéne brut, assise cuir / 17 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 17 available finishings
L276 P104 H72 HA39 cm - réf. F298

L108,7 P40,9 H28,3 SH15,3 inches

Photo : cuir / leather : pawnee tobacco

BOWOOD Sofa 2 seaters

Chéne brut, assise cuir / 17 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 17 available finishings
L226 P104 H65 HA39 cm - réf. F298

L89 P40,9 H25,6 SH15,3 inches

Photo : cuir / leather : pawnee tobacco

BOWOOD Footstool

Chéne brut, assise cuir / 17 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 17 available finishings
L121 P84 H40 HA39 cm - réf. F298

L47,6 P33 H15,7 SH15,3 inches

Photo : cuir / leather : pawnee tobacco

19



Sofas & armchairs

Sofas & armchairs

CATNAP Sectional Footstool

Chéne brut, assise cuir / 4 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 4 available finishings
L102 P99 H48 HA48 cm - réf. F299FO

L40,7 P39 H19 SH19 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne

COBBLEWOOD Sofa

Chéne brut, assise cuir / 19 finitions disponibles

Raw oak, leather seat / 19 available finishings

2 seaters L156 P81 H70 HA44 cm - ref. F285 (2S)
L61,41 P31,88 H27,65 SH17,3 inches

3 seaters L216 P81 H70 HA44 cm cm - ref. F285 (3S)

L85 P31,88 H27,55 SH17,3 inches
Photo : cuir / leather : cheyenne

CATNAP Sectional Sofa

Chéne brut, assise cuir / 4 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 4 available finishings
L102 P102 H81 HA48 cm - réf. F299INFILL
L40,1 P40,1 H32 SH19 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne

COBBLEWOOD Armchair

Chéne brut, assise cuir / 19 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 19 available finishings
L90 P81 H70 HA44 cm - ref. F284

L31,43 P31,88 H27,565 SH17,3 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne

CATNAP Sectional Corner

Chéne brut, assise cuir / 4 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 4 available finishings
L102 P99 H81 HA48 cm - réf. F299CO

L40,7 P39 H32 SH19 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne

20 21
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Chairs & stools
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COCOON Dining chair

Chéne, assise cuir / 18 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 18 available finishings
L44 P54,5 H85,5 HA48 cm - ref. F293

L17,32 P21,45 H33,66 SH18,9 inches
Photo : cuir / leather : cheyenne

COCOON Dining chair

Chéne, assise cuir / 18 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 18 available finishings
L44 P54,5 H85,5 HA48 cm - ref. F297

L17,32 P21,45 H33,66 SH18,9 inches

Photo : cuir / leather : white pebbled

DRUM Stool (S)

Chéne brut, assise cuir / 21 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 21 available finishings
@36 H35 cm - réf. F296S

14,2 H13,8 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne

DRUM Stool (M)

Chéne brut, assise cuir / 21 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 21 available finishings
@36 H48 cm - réf. F296M

@14,2 H18,9 inches

Photo : cuir / leather : white pebbled

DRUM Stool (L)

Chéne brut, assise cuir / 21 finitions disponibles
Raw oak, leather seat / 21 available finishings
@36 H63 cm - réf. F296L

14,2 H24,8 inches
Photo : cuir / leather : cheyenne

2 9 = = >

Chairs & stools

MOUSSE Stool (S)

Bois flottée et tissu/cuir / 23 finitions disponibles
Driftwood and fabric/leather / 23 available finishings
@30 H38 cm - réf. FO16P

@11,8 H14,9 inches

Photo : cuir / leather : golden leather

MOUSSE Stool (M)

Bois flottée et tissu/cuir / 23 finitions disponibles
Driftwood and fabric/leather / 23 available finishings
@30 H48 cm - réf. FO16M

@11,8 H18,9 inches

Photo : cuir / leather : aquapel camel

MOUSSE Stool (L)

Bois flotté et tissu/cuir / 23 finitions disponibles
Driftwood and fabric/leather / 23 available finishings
@30 HB63 cm - réf. FO16P

@11,8 H24,8 inches

Photo : cuir / leather : aquapel dark chocolate

MATTAK Stool

Bois flottée et tissu/cuir / 21 finitions disponibles
Driftwood and fabric/leather / 21 available finishings
@45 H38 cm - ref. F232

@17,7 H14,9 inches

Photo : cuir / leather : rio grande night

NAGORI Stool

Bois flottée et tissu/cuir / 23 finitions disponibles
Driftwood and fabric/leather / 23 available finishings
@50 H42 cm - réf. FO83

@19,6 H16,5 inches

Photo : cuir / leather : aquapel dark chocolate

27
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Dining tables & consoles Dining tables & consoles

STONELEAF* Console

Chéne brut, marbre / 3 finitions disponibles
Raw oak, marble / 3 available finishings
L170 P45 H80 cm - réf.F304

L67 P17,7 H31,5 inches

STONELEAF* Dining table

Chéne brut et marbre
3 couleurs disponibles : (blanc, noir, marron)
Raw oak and marble
3 available colors (white, black, brown)
(L) L270 P95 H76 cm - ref. F292L
L106,29 P37,4 H29,9 inches

POWOOD Console

Chéne brut, cuir / 7 finitions disponibles
Raw oak, leather / 7 available finishings
L180 P47 H82 cm - ref. F282

L70,86 P18,50 H32,28 inches
Photo : cuir / leather : comanche

STONELEAF* Dining table

Chéne brut et marbre
3 couleurs disponibles : (blanc, noir, marron)
Raw oak and marble
3 available colors (white, black, brown)
(S) L201 P90 H76 cm - ref. F292S
L79,13 P35,43 H29,9 inches

POWOOD Desk

Chéne brut, cuir / 7 finitions disponibles
Raw oak, leather / 7 available finishings
L167 P82 H80 cm - ref. F283

L65,74 P32,28 H31,49 inches
Photo : cuir / leather : comanche

STONELEAF* Dining table square

Chéne brut et marbre

3 couleurs disponibles : (blanc, noir, marron)
Raw oak and marble

3 available colors (white, black, brown)
L130 P130 H76 cm - réf.F306

L51,2 P51,2 H30 inches

i . A = —_— TREAM* |
_— CAFE CREME* Dining table small &g STREAM" Console
Bois flotté, verre acrylique, inox poli

Chéne brut et marbre ) Driftwood, acrylic glass, polish stainless steel
3 couleurs disponibles : (blanc, noir, marron) L150 P30 H79 cm - réf.F260

Raw oak and marble ;
3 available colors (white, black, brown) %_5ﬁ P; 1,8 H3t7|i7 InCheﬁ .
L63 P63 H76 cm - réf.F307 aille des poutres acrylique :

N ’ _ Acrylic beams dimensions:
L24,8 P24,8 H30 inches L70 H40 mm

27,6 H15,7 inches

*Produit livré avec notice de montage / Product delivered with assembly instructions

30
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Photo : Table Stoneleaf (carré) - Chéne brut et marbre marron poIi
Chaise Cocoon chéne brut et cuir grenelé blanc .
Photo : Stoneleaf Dining Table (square) - Raw oak and brown mar|

Cocoon Dining Table Chair - Raw oak and white pebbled lgathe’r‘?
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Lighting
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COCOON Chandelier

Verre cuivré, chéne brut

Copper glass, raw oak

(S) @43,5 H26,7 cm (ajustable) - ref. L251S
@17,12 H10,5 inches (adjustable)

Q

COCOON Chandelier

Verre cuivré, chéne brut

Copper glass, raw oak

(L) ©65,5 H37,5 cm (ajustable) - ref. L251L
25,78 H14,8 inches (adjustable)

Q

COCOON Table lamp

Verre cuivré, chéne brut
Copper glass, raw oak
@35 H68 cm - ref. L253
@13,77 H26,8 inches

Q

s

COCOON Floor lamp
Verre cuivré, chéne brut
Copper glass, raw oak
@55 H190 cm - ref. L252
@21,6 H74,8 inches

Q

Lighting

MOONBUD Pendant

Opaline, chéne brut

Opaline glass, raw oak

(S) @30 H35-180 cm (ajustable) - Max. 25W - ref. L254S
©11,8 H13,8-70,9 inches (adjustable)
o

MOONBUD Pendant

Opaline, chéne brut

Opaline glass, raw oak

(L) @49 H55-200 cm (ajustable) - Max. 25W - ref. L254L
19,3 H21,7-78,75 inches (adjustable)
(@]

MOONBUD Sconce

Opaline, chéne brut

Opaline glass, raw oak

@30 P28 H30 cm - Max. 25W - ref. A220
@11,8 P11 H11,8 inches

o)

53
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KRUG Chandelier

Hétre laqué, bois flotté,

verre soufflé acidé et inox poli miroir

Enamelled beech, driftwood, blown satin glass and
mirror finish stainless steel

@22 H110-220 cm - Max.40w - réf.L.210WVAW
8,6 H43,3-86,6 inches

Q

s

ONTHEROCKS Pendant

Composé de 11 galets de cristal / with 11 crystals pebbles
@40 H35-100 cm (ajustable) - Max. 11 LEDS x 1W - réf.L258
@15,7 H13,8-39,37 inches (adjustable)

SIQINIQ Chandelier

Composé de 10 galets / with 10 pebbles
L20 P20 H86 cm - Max. 10 LEDS x 1,2W - réf.GA031
L7,8 P7,8 H33,8 inches

ARTIQ Chandelier

Composé de 7 galets / with 7 pebbles
L74 P10 H80 cm - Max. 7 LEDS x 1,2W - réf. GA029
L29,1 P3,9 H31,4 inches

Lighting

SORLAK Chandelier

Bois flotté et acier laqué écru

Driftwood and unbleached enamelled steel

(L) @160 H50-150 cm - Max. 8x25W - réf.187L
@62,9 H19,6-59 inches

(S) @100 H50-150 cm - Max. 6x25W - réf.187S
@39,3 H19,6-59 inches

(@)

TRITON Chandelier

Bois flotté

Driftwood

@110 H85 cm - Max. 6x40W - réf.L062
@43,3 H33,4 inches

ac

IGNIQ Chandelier

Bois flotté, métal rouillé

Driftwood, rusty metal

(L) @110 H120-270 cm (ajustable) - Max 60W - ref. LO46L
043,30 H47,24-106,29 inches (adjustable)

(S) @70 H120-270 cm (adjustable) - Max 60W - ref. L046S
027,56 H47,24-106,29 inches (adjustable)

aQ)

BIGEYES Wall lamp

Hétre, acier laqué noir satin et inox poli miroir
Beechwood, satin black lacquered steel and
mirror finish stainless steel

@45 P11cm - ref. A217 Max 40W

@17,71 P4,33 inches

Q

55
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“Le temps qui passe sur les matiéres,

le respect des patines naturelles sont des
muses généreuses qui guident et inspirent
le design Bleu Nature depuis 20 ans.”

“The passing of time and its effect on
materials, along with respect for natural
patinas, are generous muses that have
been guiding and inspiring Bleu Nature’s
designs for 20 years now”
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QAANAAQ Floor lamp

Socle métal laqué blanc / Abat-jour coton écru
White lacquered steel base / Ecru cotton lampshade
L85 P40 H190 cm - Max. 3x40W - réf.L047NE

L33,4 P15,7 H74,8 inches

Q

s

EGEE Floor lamp

Socle métal laqué blanc / Abat-jour coton écru
Lacquered steel base / Ecru cotton lampshade

L70 P70 H173 cm - Max. 2x40W - réf.L079GCNP
127,56 P27,5 H68,1 inches

Existe aussi en scole rouille / Abat-jour coton marron
Exists also with rusty base / Brown cotton lampshade

Q

TROPIQUE Floor lamp
Vendues par set de 3/ sold by 3
Abat-jour coton écru - socle blanc

Ecru cotton lampshade - white base
@15 H106-143-181 cm - réf.L070

05,9 H41,7-56,2-71,2 inches
o

MANGROVE Table lamp

Socle métal laqué blanc / Abat-jour coton écru
Lacquered steel base / Ecru cotton lampshade
(S) L10 P10 H35 cm - Max. 40W - réf.L030S

L3,9 P3,9-H13,7 inches
(L) @40 H72 cm - Max. 2x40W - réf.LO30L

@15,7 H28,3 inches
Existe aussi en socle rouille / Abat-jour coton marron
Exists also with rusty base / Brown cotton lampshade

0

Lighting

KOLEO Floor lamp

Bois flotté, verre soufflé chromé et inox poli miroir
Driftwood, chrome-plated blown glass

and mirror finish stainless steel

@40 H170 cm - Max.40w - réf.L212VCIP

@15,7 H66,9 inches

Q

KISIMI Floor lamp

Verre acrylique et branches de bois flottés
Acrylic glass and driftwood branches

L40 P40 H180 cm - Max. 1x60W - réf.L157D124
L15,7 P15,7 H70,8 inches

Abat-jour coton écru / Ecru cotton lampshade

Q

LOGGLOVE Floor lamp

Bois résineux, cuir

Resinous wood, leather

Abat-jour coton écru / Ecru cotton shade
@80 H168 cm - 2x40W - réf. L249

@31,4 H66,1 inches

3 finitions de cuir disponibles

3 leather finishings available

Photo : cuir / leather : aquapel dark chocolate

Q

s
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OUTLINE Floor lamp

Bois flotté, acier laqué blanc satin
Driftwood, satin white lacquered steel
@80 H190cm - Max. 2x60W - réf. L242W
@31,4 H74,8 inches

OUTLINE Floor lamp

Bois flotté, acier laqué noir satin
Driftwood, satin black lacquered steel
@80 H190cm - Max. 2x60W - réf. L242B
@31,4 H74,8 inches

61




Lighting
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OUTLINE Table lamp

Bois flotté, acier laqué blanc satin
Driftwood, satin white lacquered steel
@50 H70 cm - Max. 40W - réf. L241W
@19,6 H27,5 inches

Q

s

OUTLINE Wall lamp simple

Bois flotté, acier lagué blanc satin
Driftwood, satin white lacquered steel
H55 L26 P20 cm - Max. 40W - réf. A215W
H21,6 P10,2 P7,8 inches

Q

s

OUTLINE Floor lamp double

Bois flotté, acier lagué blanc satin
Driftwood, satin white lacquered steel
@65 H189cm - Max. 2x60W - réf. L240W
@25,5 H74,4 inches

Q

s

OUTLINE Paravent

Bois flotté, acier laqué satin
Driftwood, satin lacquered steel
Blanc / White

L135 H190 - réf. F241W

L53,1 H74,8 inches

Lighting

OUTLINE Table lamp

Bois flotté, acier laqué noir satin
Driftwood, satin black lacquered steel
@50 H70 cm - Max. 40W - réf. L241B
Q_j 9,6 H27,5 inches

OUTLINE Wall lamp simple

Bois flotté, acier laqué noir satin
Driftwood, satin black lacquered steel
H55 L26 P20 cm - Max. 40W - réf. A215B
H21,6 P10,2 P7,8 inches

Q

OUTLINE Floor lamp double

Bois flotté, acier laqué noir satin
Driftwood, satin black lacquered steel
@65 H189cm - Max. 2x60W - réf. L240B
@25,5 H74,4 inches

Q

OUTLINE Paravent

Bois flotté, acier laqué satin
Driftwood, satin lacquered steel
Noir / Black

L135 H190 - réf. F241B

L53,1 H74,8 inches



Lighting

MOONDROP Pendant
Opaline, métal finition rouillé
Opaline glass, metal with rusty finishing
V (S) @40 H81-181 cm (ajustable) - Max. 6x25W - ref. L255S
15,75 H31,9-71,2 inches (adjustable)

Q

MOONDROP Pendant
Opaline, métal finition rouillé
Opaline glass, metal with rusty finishing
Y (L) @50 H89-189 cm (gjustable) - Max. 6x25W - ref. L2551
19,7 H35-74,4 inches (adjustable)

o

s

MOONDROP Table lamp

Opaline, métal finition rouillé

Opaline glass, metal with rusty finishing
@40 H70 cm - Max. 6x25W - ref. L256
@15,7 H27,5 inches

o)

MOONDROP Floor lamp

Opaline, métal finition rouillé

Opaline glass, metal with rusty finishing
@50 H170 cm - Max. 6x25W - ref. L257
@19,7 H66,9 inches

o)
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Coffee & side tables

-

STONEBARK Coffee table

Marbre, chéne brut / 2 finitions disponibles
White marble, raw oak / 2 available finishings
(L) @100 - H33 cm - ref. F286L

39,37 H12,99 inches
(S) @50 - H43cm - ref. F286S

019,68 H16,92 inches

STONELEAF Coffee table

Chéne brut et marbre

3 couleurs disponibles (blanc, noir, marron)
Raw oak and marble

3 available colors (white, black, brown)
L170 P45 H45 cm - réf.F303T

L67 P17,7 H17,7 inches

L130 P45 H30 cm - réf.F303L

L51,2P17,7 H11,8 inches

BOWOOD Coffee table

Chéne brut, miroir fumé marron et marbre marron poli
Raw oak, brown toughened smoked mirror and brown
polished marble

L122 P84 H35 cm - réf.F298

48 P33 H13,8 inches

DUBARRY Coffee table

Chéne brut, marbre grenelé blanc ou noir
Raw oak, white or black wood grain marble
(S) L91 191 H40 cm - ref. F289S

135,82 135,82 H15,74 inches
(M) L123 1123 H40 cm - ref. F289M

148,42 148,42 H15,74 inches
(L) L153 1153 H40 cm - ref. F289L

L60,23 L60,23 H15,74 inches

Coffee & side tables

STONEBARK Coffee table

Marbre, acier laqué / 2 finitions disponibles
Marble, lacquered steel / 2 available finishings
(L) @100 - H33 cm - ref. F286L

@39,37 H12,99 inches
(S) @50 - H43cm - ref. F286S

@19,68 H16,92 inches

STONECRUMB Side table

Chéne brut et marbre

2 couleurs disponibles (blanc, noir)
Raw oak and marble

2 available colors (white, black)
L50 P50 H50 cm - réf.F305T
L19,7 P19,7 H19,7 inches

L60 P60 H43 cm - réf.F305L
23,6 P23,6 H16,9 inches

PAANI Side table

Chéne brut et acier / set de 3 differentes tailles
Untreated dry oak and unbleached

enamelled steel - set of 3 different sizes

@33 H53/46/39 cm - réf.F196E

@13 H20,9/18,1/15,3 inches

PUDDLE Coffee table (Set de 2 / Set of 2)

Pin patiné, verre teinté gris

Patina pinewood, grey glass

@90-110 H38 / D30-40 H26 cm - ref. F274
©035,4-43,3 H14 / D11,8-15,74 H10,2 inches
Sur roulettes / on wheels
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Coffee & side tables

IYABAK Coffee table

Résine polyester / Polyester resin
Finition mat ou brillant / Mat or glossy finishing
@100 H45 cm - réf. FO88XL

. - @39,3 H17,7 inches

IYABAK Side table

Résine polyester / Polyester resin
Finition mat ou brillant / Mat or glossy finishing
(S) @45 H19 cm - réf.F088S
@17,7 H7,5 inches
N —— (L) @59 H30 cm - réf.FO88L
— ©23,2 H11,8 inches
Design Jean-Marie GUIGUES

IYABAK Coffee table

Résine polyester recouverte de cuir
13 finitions disponibles

Polyester resin covered in leather
13 available finishings

@100 H45 cm - réf. FO88XL

@39,3 H17,7 inches

Photo : cuir / leather : cheyenne

CREATE 3

4 INTIMACY

IYABAK Side table

Résine polyester recouverte de cuir
13 finitions disponibles
Polyester resin covered in leather
13 available finsihings
(L) @60 H30 - réf. FO88L
©23,6 H11,8 inches
photo : cuir / leather : aquapel dark chocolate
(S) @45 H17 - FO88S
@17,7 H6,6 inches
Photo : cuir / leather : cheyenne

BELUGA Coffee Table

Résine polyester / polyester resin

Finition mat ou brilant / Mat or glossy finishing
L144 P64 H28 cm - réf.F084

L56,6 P25,2 H11 inches

Design Jean-Marie GUIGUES
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GALAQ Side table
Bois et plateau aluminium laqué blanc
Wood and white lacquered aluminium top
(S) @65/75 H35 cm - réf.F124S
025,6/29,5 H13,8 inches
(L) @65/75 H40 cm - F124L
@25,6/29,5 H15,7 inches
Sur roulettes / on wheels
3 finitions disponibles : bois flotté, bois écorcé, bois patiné
3 available finishings: driftwood, debarked wood, patina wood

Photo : finition bois écorcé / debarked wood finishing

QUAUMAT Side table

Bois et plateau aluminium laqué blanc
Wood and white lacquered aluminium top
(S) @40-70 H35 cm - réf.F124S
@15,7-27,5 H13,8 inches
(L) @40-70 H45 cm - F124L
@15,7-27,5 H17,7 inches
Sur roulettes / on wheels
3 finitions disponibles : bois flotté, bois écorcé, bois patiné
3 available finishings : driftwood, debarked wood, patina wood

Photo : finition bois flotté / driftwood finishing

HEKLA Side table

Bois brulé résiné
Resined burnt wood
@30 H43 cm - réf. F235
11,8 H16,9 inches

Design ﬂmu /Smkb&.

NOLAND Side table

Pin, acier riveté

Pinewood, steel riveted
@35-40 H46 cm - réf. F257
@13,7-15,7 H18,1 inches

POWOOD Coffee table

Chéne brut, cuir / 7 finitions disponibles
Raw oak, leather / 7 availbale finishings
L140 P77 H45 cm - ref. F281

L55,1 P30,3 H17,7 inches
Photo : cuir / leather : comanche

LOGGLOVE Side table

Set de 2 pieces / 16 finitions disponibles

Set of 2 pieces / 16 available finishings

@25-30 H41 / 55 cm - réf. F251

@9,8-11,8 H16,1 / 21,6 inches

Photo : cuir / leather : aquapel dark chocolate /
golden leather

LOGGLOVE Side table

20 finitions disponibles / 20 available finishings
@35-40 H45 cm - réf. F252

@13,7-15,7 H17,7 inches

Photo : cuir / leather : aquapel dark chocolate

NOLAND Coffee Table

Bois flotté et acier riveté
Driftwood and steel riveted
@60 H45 cm - réf.F122GSTEX
@23,6 H17,7 inches

@45 H40 cm - réf. F122PSTEX
@17,7 H15,7 inches

Coffee & side tables
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VERRE
ACRYLIQUE ET
BOIS FLOTTE,

’EROSION FIGEE

L'association du verre acrylique et du bois flotté est
une exclusivite Bleu Nature et une véritable prouesse
technique.

Cette collection est un torrent, un morceau de riviere
prisonnier du temps, une eau vive stoppée dans son élan.
Dedans, on y lit I'histoire des bois flottés chahutés,
faconnés au gré des courants. Une histoire ou chaque
branche est belle et unique.

ACRYLIC GLASS AND DRIFTWOOD,
EROSION FROZEN IN TIME

The combination of acrylic glass and driftwood is
exclusive to Bleu Nature and a true technical prowess.

This collection is a surge, a slice of river frozen in time,
running water stopped in its tracks.

Dive into a tale of driftwood sculpted by the relentless
current.

Every branch is beautiful and unique in this tale.
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Coffee & side tables

NILLEQ Side table

Acrylic glass and driftwood trunk
(L) L30 P30 H45cm - réf.F162L
L11,8 P11,8 H17,7 inches

(S) L15 P15 H 20cm - réf. F162S
L5,9 P5,9 H7,8 inches

KISIMI Side table

Verre acrylique et branches de bois flottés
Acrylic glass and driftwood branches

(L) L30 P30 H45cm - réf.F163L

L11,8 P11,8 H17,7 inches

(S) L15 P15 H 20cm - réf. F163S

15,9 P5,9 H7,8 inches

NILLEQ ICE Side table

Acrylic glass and driftwood trunk
L30 P30 H45cm - réf.F162R
L11,8 P11,8 H17,7 inches

KISIMI ICE Side table

Verre acrylique et branches de bois flottés
Acrylic glass and driftwood branches

L30 P30 H45cm - réf.F163R

L11,8P11,8 H17,7 inches

NILLEQ FROSTED Side table

Polished and frosted acrylic glass
and driftwood trunk

L30 P30 H45cm - réf.F162F
L11,8 P11,8 H17,7 inches

KISIMI FROSTED Side table

Verre acrylique poli et dépoli
Polished and frosted acrylic glass and
driftwood branches

L30 P30 H45cm - réf.F163F

L11,8 P11,8 H17,7 inches
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Coffee & side tables

KISIMI HEKLA Side table

Verre acrylique et branches de bois brulés
Acrylic glass and burnt wood branches
(L) L30 P30 H45cm - réf.F163BBL

L11,8 P11,8 H17,7 inches

(S) L15 P15 H 20cm - réf.F163BBS

L11,8 P11,8 H17,7 inches

NILLEQ HEKLA Side table

Verre acrylique et branches de bois brulés
Acrylic glass and burnt wood branches
(L) L30 P30 H45cm - réf.F163BBL

L11,8 P11,8 H17,7 inches

(S) L15 P15 H 20cm - réf. F163BBS
L11,8 P11,8 H17,7 inches

KISIMI ICE burned Side table

Verre acrylique et branches de bois brulés
Acrylic glass and burnt wood branches
L30 P30 H45cm - réf.F163BR

L11,8 P11,8 H17,7 inches

NILLEQ ICE burned Side table

Verre acrylique et tronc de bois brilé
Acrylic glass and burnt wood trunk
L30 P30 H45cm - réf.F162BR

L11,8 P11,8 H17,7 inches

KISIMI FROSTED burned Side table

Verre acrylique poli et dépoli et branches
de bois brilées

Polished and frosted acrylic glass and
burnt wood branches

L30 P30 H45cm - réf.F163BF

L11,8 P11,8 H17,7 inches

NILLEQ FROSTED burned Side table

Verre acrylique poli et dépoli et tronc de bois brdlé
Polished and frosted acrylic glass and burnt wood trunk
L30 P30 H45cm- réf.F162BF

L11,8 P11,8 H17,7 inches
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Coffee & side tables

CRUSOE Side table

Verre acrylique et bois flotté
Acrylic glass and driftwood
@30 H30 cm - réf. F269S
@11,8 H11,8 inches

CRUSOE Side table

Verre acrylique et bois flotté
Acrylic glass and driftwood
@30 H40 cm - réf. F269L
@11,8 H15,7 inches

CRUSOE Side table

Verre acrylique et bois flotté
Acrylic glass and driftwood

L50 P30 H35 cm - réf. F269 (oval)
L19,6 P11,8 H13,7 inches
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Fabrics and seat foam are outdoor resistant

OUTLINE Bergére PM (1place / 1 seat)

Bois flotté, inox laqué noir satin, assise en diamante
carbone

Driftwood, satin black lacquered stainless steel,
Diamante carbon seat

L85 P90 H160 HA40 cm - réf. F243P

L38,4 P35,4 H63 SH15,7 inches

OUTLINE Bergére GM (2 places / 2 seats)

Bois flotté, inox laqué noir satin, assise en diamante
carbone

Driftwood, satin black lacquered stainless steel,
Diamante carbon seat

L160 P90 H160 HA40 cm cm - réf. F243G

L63 P35,4 H63 SH15,7 inches

OUTLINE Sofa

Bois flotté, inox laqué noir satin, assise en diamante
carbone

Driftwood, satin black lacquered stainless steel,
Diamante carbon seat

L160 P90 H82 HA40 cm - réf. F244G

L63 P35,4 H23,2 SH15,7 inches

Fauteuil OUTLINE

Bois flotté, inox lagué noir satin, assise en diamante
carbone

Driftwood, satin black lacquered stainless steel,
Diamante carbon seat

L85 P90 H82 HA40 cm - réf. F244P

L38,4 P35,4 H23,2 SH15,7 inches

OUTLINE Coffee table

Bois flotté, inox laqué noir satin, assise en diamante
carbone

Driftwood, satin black lacquered stainless steel
L110 1110 H40 cm - réf. F242

L483,3 P43,3 H15,7 inches

OUTLINE Bergére PM (1place / 1 seat)

Bois flotté, inox laqué blanc satin, assise en diamante
white

Driftwood, satin white lacquered stainless steel,
Diamante white seat

L85 P90 H160 HA40 cm - réf. F243P

L38,4 P35,4 H63 SH15,7 inches

OUTLINE Bergére GM (2 places / 2 seats)

Bois flotté, inox laqué blanc satin, assise en diamante white
Driftwood, satin white lacquered stainless steel,
Diamante white seat

L160 P90 H160 HA40 cm cm - réf. F243G

L63 P35,4 H63 SH15,7 inches

OUTLINE Sofa

Bois flotté, inox lagué blanc satin, assise en diamante
white

Driftwood, satin white lacquered stainless steel,
Diamante white seat

L160 P90 H82 HA40 cm - réf. F244G

L63 P35,4 H23,2 SH15,7 inches

OUTLINE Armchair

Bois flotté, inox lagué blanc satin, assise en
diamante white

Driftwood, satin white lacquered stainless
steel, Diamante white seat

L85 P90 H82 HA40 cm - réf. F244P

L33,4 P35,4 H23,2 SH15,7 inches

OUTLINE Coffee table

Bois flotté, inox laqué blanc satin, assise en diamante
white

Driftwood, satin white lacquered stainless steel

L110 1110 H40 cm - réf. F242

L483,3 P43,3 H15,7 inches
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NEST Lighting (L)

Inox, bois flotté / stainless steel, driftwood
Stainless steel, driftwood

@65 H150 cm - LED 36W - ref. L250L
25,569 H59,05 inches

Livré avec tige d’accroche

Avec tige d’accroche, hauteur variable de 190 a 275cm
Delivered with hangin rod, height varies

from 190 to 275 cm

from 74,8 to 108,3 inches

Produit a suspendre ou a poser

Product can be hung, placed upright

. Outdoor resistant

NEST Lighting (S)

Inox, bois flotté / stainless steel, driftwood
Stainless steel, driftwood

@50 cm - LED 36W - ref. L250S

19,7 inches

Livré avec tige d’accroche

Avec tige d’accroche, hauteur variable de 190 a 275cm
Delivered with hangin rod, height varies

from 90 to 175 cm

from 34,5 to 68,9 inches

Produit a suspendre ou a poser

Product can be hung, placed upright

s Outdoor resistant
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NATSIQ Sofa

Inox lagqué, bois écorcés et planches grisées
2 finitions disponibles

Lacquered stainless steel, debarked woods
and old planks

2 availbale finishings

L214 P97 H70 HA40 cm - réf. F109E

L.84,2 P38,1 H27,5 SH15,7 inches

NATSIQ Armchair

Inox laqué, bois écorcés et planches grisées
2 finitions disponibles

Lacquered stainless steel, debarked woods
and old planks

2 availbale finishings

L110 P97 H70 HA40 cm - réf.F110E

L43,3 P38,1 H27,5 SH15,7 inches

NATSIQ Coffee table

Inox lagqué, bois écorcés et planches grisées
Lacquered stainless steel and old planks
L97 P87 H35 cm - réf.F111E

138,71 P34,2 H13,7 inches

TIKIBAQ Paravent

Inox lagqué et bois flotté

Lacquered stainless steel and driftwood
L212 P90 H180 cm - réf.F121E

L83,4 P35,4 H70,8 inches

C || |

\. \\

Paravent TIKIBAQ law

Inox laqué et bois flotté
Lacquered stainless steel and driftwood
L180 P35 H180 cm - réf.F121ST

L83,4 P35,4 H70,8 inches
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Accessories Accessories

CHICANE Tray

- Marbre blanc, chéne brut
1 —— White marble, raw oak
CIRKEL Mirror **Mwa‘ L64x64 H5,5 - ref. AC001

Bois flotté, miroir 1.25,19x25,19 - H2,16 inches

Driftwood, mirror
L90 P5 H70 cm - ref. M214
135,43 P1,96 H27,55 inches

v ; COCOON Mirror
Chéne brut, miroir
Raw oak, mirror
(S) @43,5 P15 H43,5 cm - ref. M251S
@17 P6 H17 inches

FLORENTINE Mirror

Bois flotté, miroir

Driftwood, mirror

H155 P10 L115 cm - ref. M215
H61 P3,9 L45,3 inches
COCOON Mirror

Chéne brut, miroir

Raw oak, mirror

(L) ©65,5 P20 H65,5 cm - ref. M251L
@25,6 P7,9 H25,6 inches

CRUSOE Mirror

Bois flotté, miroir

Driftwood, mirror

H220 P22 L.220 cm - ref. M220
H86,61 P8,7 L86,61 inches

BLEU NATURE Mirror

Bois br(lé, miroir

Burnt wood, mirror

(S) H75 P10 L65 - ref. MO7
H29,5 P3,9 25,5 inches

(L) H105 P10 L90 - ref. M018
H41,3 P3,9 35,4 inches
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BLEU NATURE,
C'EST UN SAVANT
MELANGE ENTRE
TECHNOLOGIES,

HASARD ET

SAVOIR-FAIRE

ARTISANAL

Bleu Nature, an expert union between
technology, fate and artisan expertise




PROJETS,
CREATIONS
SUR-MESURE,
ENTREZ DANS
’ESPACE DES
POSSIBLES

Projects, bespoke designs;
enter the realm of possibility
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